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A város díszpolgára, dr. Bábel Balázs 
érsek lobbantotta fel a lángot a szín­

padra helyezett bogrács alatt, míg a fák­

lyát Pintér Tibor szállította a színpadra. 
A művész hintón érkezett a Bácskai Kul­

túrpalota irányából, a Hazám, hazám... 
című áriát énekelve. 8-9. oldal

A bajai Sugó-híd július 12-én, pén­

teken délután szemlélödőkkel 

telt meg, Pump Károly Vízállásje­
lentés - Baja, 2018. október 27. 
című tárlata (a cím testvére, 

Pump Gábor ötlete) sokakat von­
zott a rendhagyó helyszínre. 2. 0.
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A hagyományoknak megfelelően rendhagyó helyszínen, a Sugó-hídon nyílt fotókiállítás a halászléfőző ünnepen

Vízállás a Sugó-hídon
KIÁLLÍTÁS „Alattunk morajlik a város, kicsi és jelentéktelen...” (EK). De 

éppen nem ez történt, alattunk a Sugovica csordogált békésen, és bár 

kicsinek éppen kicsi, egyáltalán nem jelentéktelen. Sőt!
A bajai Sugó-híd július 12-én, pénteken délután szemlélődőkkel telt meg, 

Pump Károly Vízállásjelentés - Baja, 2018. október 27. című tárlata (a cím 

Pump Gábor ötlete) sokakat vonzott a rendhagyó helyszínre. 
Felhangzott a rádióból jól ismert szignál, rövid vízállásjelentés követke­

zett, majd Fercsák Róbert polgármester, aki a kiállítás fő támogatója 
volt (nemcsak lelkileg, materiálisán is) köszöntötte a megjelenteket. - Itt 

nem hallhatnak, hanem láthatnak vízállásjelentést. A Duna, vele a Súgó 

eddig mért legalacsonyabb állását regisztrálták a címben is jelzett 

napon, ebből teremtett értéket Pump Károly fotóművész és barátja, 
Jávor Béla, aki a fotókból készült albumhoz a szöveget írta. 2008-ban 

ugyanitt az áradás volt a téma, Baján így is, úgy is nagyon szeretjük a

dedikált

Dunát. Mert „Baja nincs Duna nélkül, és Duna nincs Baja nélkül”.

A Vadvirág Népdalkor „vizes” műsora után N. Kovács Zita, a Türr-múzeum 
igazgatója tudományos alapossággal, mégis líraian méltatta a tárlatot. 

Pump Károly, mint személyes jóbarátjának, köszönte Baja polgármeste­
rének, Fercsák Róbertnek, hogy lehetőséget teremtett a hídi kiállításnak, 

s azt kívánta: mindenkinek nyújtson annyi örömet a képek megtekintése, 

amennyit neki nyújtott az alkotás folyamata. „Hajrá, Baja!”

Jávor Béla is megosztotta gondolatait a hallgatósággal. Három régi 
vágya közül kettő teljesült. Felkerült a budai Aranyszarvas étterem ét­
lapjára egy róla elnevezett étek (Szarvas Jávor-módra), 60. születés­

napján pedig nagyzenekar előtt vezényelhette Rossini: A tolvaj szarka 

nyitányt. A harmadik, hogy vízállásjelentést olvashasson fel a rádióban, 
még nem vált valóra, de legalább írhatott róla.
A kiállítás végén dedikálta a könyvet a két alkotó. GÉCZYZSOLT
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. -*■

Pump Károly, Fercsák Róbert, dr. Munczig Déri|s és N. Kovács Zita
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Máriát követve nem tévedünk el
Fercsák Róbert polgármester és dr. Bábel Balázs érsek 

a vársosházi tárlaton

<•

VÁROSHÁZA Különleges kiállítással kezdő­
dött július 11-én a 24. Bajai Halfőző Fesztivál. A 
városháza galériáján a Boldogasszony című 
tárlat anyagának 55 műalkotását lehet meg­
csodálni. A legnevesebb magyar kortárs al­
kotók öntötték képzőművészeti műfajokba a 
Szűzanya bennük élő képét és mását.

Az érdeklődőket dr. Munczig Dénesné polgár- 

mesteri referens üdvözölte, majd az idén újjá­
alakulásának tizedik évfordulóját ünneplő 
Szent Cecília Kórus énekelt dr. Kosóczki Tamás 
vezénylésével.
Fercsák Róbert polgármester kiemelte: meg­
tiszteltetés és öröm, hogy nyitórendezvényként 

városunk adhat otthont a keresztény magyar 
állam patrónusáról szóló, egyedülálló kiállítás­

nak. - Bácska népei mindig vallásosak voltak, 
ma is azok. Szent István király felajánlása óta 

Mária kíséri az ország életét, a Himnusz szüle­
tése előtti időkben a Boldogasszony anyánk 

kezdetű egyházi ének szolgált népénekként. Ke­
resztényként tudatosítanunk kell, hogy hitünk 

tartott meg a történelem viharaiban és az élő 

nemzetek sorában - mondta a városvezető, aki 

mindekit invitál a városházára, hogy tekintse 

meg ezt az értékes, egyedülálló kiállítást.

Dr. Bábel Balázs, a Kalocsa-kecskeméti főegy­
házmegye érseke felidézte: a kiállítás ötlete az 

500 éves csíksomlyói Mária-szobor kapcsán me­
rült fel mintegy három éve. Szűz Mária ábrázo­

lása azonban sokkal régebbi időkre vezethető 
vissza, egyes források szerint már Szent Lukács 

evangélista is megrajzolta alakját. Az érsek azt 

kívánta: a tárlat képei szólítsák meg és emeljék 

x isteni magasságok felé a látogatók lelkét.

Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyű­

lési képviselője ünnepi gondolatait dr. Mun­
czig Dénesné olvasta fel. A honatya Szent 

Bernátot idézte: „Máriát követve nem téved­
hetsz el!” Hangsúlyozta: Magyarország kor­

mánya partnerként tekint a történelmi

Szűz Mária ábrázolása azonban 
sokkal régebbi időkre vezethető 

vissza, egyes források szerint már 
Szent Lukács evangélista is 

megrajzolta alakját. Az érsek azt 
kívánta: a tárlat képei szólítsák meg 
és emeljék isteni magasságok felé a 

látogatók lelkét.

egyházakra, amelyekkel együtt őrzi a nemzet 

értékeit. - Kortárs alkotók fordították le a mű­

vészet nyelvére a magyarok Nagyasszonyának 

örökké-való mondandóját.
A kiállítást szervező Nemzetstratégiai Kutató- 

intézet képviseletében Szász Jenő elnök mon­

dott köszöntőt, Székelyudvarhelyről érkezve 

egyben átadta a székelyek üdvözletét is. Fel­

idézve a Baja és Erdély közötti kapcsolódási 
pontokat (többek között Miskolczy Dezső, az 

erdélyi orvosképzés megalapítójának alakját), 

kiemelte: a Szűz. Mária iránti hódolat és ra­

gaszkodás szükségességét fokozottan érez­

hetjük az egyre bizonytalanodó világban. - 

Szent István országában valamennyiünknek

követnünk kell a Boldogasszonyt, aki a pro­
testánsoknak is biztos kapaszkodót jelent.

A kiállítás egy teljes és kerek világba nyújt be­

tekintést, mondta Tóth Norbert, a Forrás Mű­
vészeti Intézet igazgatója, méltatva a tárlat 

anyagát. - Az alkotók létrehozták azt a csodát, 

amelyet természete szerint minden ember ma­
gában hordoz, de csak keveseknek adatik meg, 

hogy megteremtse a kapcsolatot ég és föld, ter­

mészet és Teremtő között - értékelte a méltató. 

Hozzátette: a kiállítás küldetése, hogy a követ­

kező években körbejárja a Kárpát-hazát. Hité­
ben, felelősségében és hűségében erősítse meg 
az őrt állókat, és hazahívja a világ minden ré­

széről az elszakadt nemzettársakat.

A megnyitó végén a Boldogasszony anyánk ka­

tolikus népéneket a Szent Cecília Kórussal (dr. 
Petz Gábor vezényletével) az egybegyűltek 

együtt énekelték, majd megtekintették a vá­

rosháza emeleti folyosóján kiállított ötvenöt 

alkotást, a Szűzanya különféle ábrázolásait 

kőben, rézben, festményben, grafikában, 

ezerféle árnyalatban.
A tárlat a városháza nyitva tartási idejében (hétfő- 
péntek 8-16 óra) látogatható. SÁNDOR BOGLÁRKA

Adomány
A BORBISTRO falait ékesíti 

immár Pump Károly fotóművész 
egyik remek alkotása. A képet 

Stefánovics Levente tulajdonos 
vette át Pump Károlytól (felvéte­
lünkön). A Baja főterén üzemelő 
vendéglátóipari egységben egy­

ébként is gyakorta randevúzik 

egymással a gasztrokultúra egyéb 

műfajokkal, így például gyakran 
koncerteket szoktak szervezni.

A most átadott fénykép immár ál­

landó díszlete a Borbistrónak.
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Széljegyzet
Rádőlt a nádra a szél, ravasz volt, 
mert előbb megsuhogtatta, aztán 
megpihent rajta, mert a szél is elfá­
rad néha. A nád meg mit tehetett 
volna, suhogott, ahogy a szél dik­
tálta, de nem haragudott, tudta, mi 
a rend, és nem bánta, ha benne 
pihen, mert ilyenkor híreket sut­
togtak egymásnak, olyan híreket, 
melyek nem tartoztak másra. Per­
sze, a kis csermely később tova vitte 
a hírt, megosztva megannyi parti 
érdeklődővel, így a messzeségbe is 
eljutott, miért kondul ünnepre a kis 
templom harangja, s milyen teríték 
mellett harsan ékes kürtszó.

Géczy Zsolt

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 

36.000 példányban Baja, Síi kösd, 
Érsekcsanád, Bátmonostor, 

Nagybaracska, Madaras és Csávoly 
valamennyi háztartásában.
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ÉDESSÉGET IS KAPTAK A TÁBOROZOK
DÁVOD Mintegy 45 fiatal vehet részt a Szent József 

plébánia által szervezett bentlakásos táborban. A dá- 

vodi pihenőházban üdülő gyerekek a négy nap alatt 

különböző programokon vehettek részt a diákok 
A hittantábort a plébánia a Mozgássérültek Dél-Bács- 

Kiskun Megyei Egyesületével együttműködésben 

szervezte meg. Fekete Szabolcs esperes-plébános 
elmondta: ezúttal elsősorban hátrányos helyzetű di­
ákokat választottak ki.
A fiatalok az élmények mellett finomságokkal is gaz­

dagodtak a táborban, köszönhetően az önkormány­
zat és a Baja Vagyon Zrt. felajánlásának. Az 

adományt Fercsák Róbert polgármester és Némedi 
István vezérigazgató adta át a gyerekeknek. - Kie­
melten fontos számunkra a társadalmi felelősség- 
vállalás - hangsúlyozta a vezérigazgató.
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Fercsák Róbert és Némedi István is 
ellátogatott a táborba

Fercsák Róbert polgármester hozzátette: a város 
számára fontos feladat, hogy a lehető legtöbb 

módon támogassa a hátrányos helyzetű fiatalokat.

BAJAI TV

sáfltdbert es dr. Tóth Gábor
Aliin

Dr. Matm Tibori Ogrl|Dtóval ajándékozta meg 
, a vizsgálattá vállalkozó kismamákat

ÚJABB KORSZERŰ ESZKÖZ
KÓRHÁZ Új, korszerű, a legmodernebb technikának 

megfelelő ultrahang készülékkel gazdagodott a Bajai 

Szent Rókus Kórház szülészeti-nőgyógyászati osztálya 

egy Széchenyi 2020 pályázatnak köszönhetően. Dr. 
Tóth Gábor főigazgató elmondta: a berendezéshez 
több ezer oldalas gépkönyv jár. Miután megtanulták ke­

zelni, július 18-án bemutatták, az eszköz milyen szinten 
könnyíti meg a mindennapi munkát, szakmai előrelé­

pést jelentve, valamint fokozva a betegbiztonságot. 

Dr. Mátrai Tibor orvosigazgató hozzátette: olyan felső 
kategóriás berendezésről van szó, amely teljes mér­

tékben kiszolgálja a várandósokat, valamint nőgyó­

gyászati vizsgálatok, szűrések, áramlásmérések
elvégzésére is alkalmas. - Tizenegy éves ultrahang ké­

szülékünket váltotta fel ez az eszköz, amely jelentős 

mértékben fokozza a diagnosztika biztonságát. 

Fercsák Róbert polgármester is örömmel üdvözölte 
a műszer beszerzését. - Bár az önkormányzat nem 
fenntartója a bajai kórháznak, kiemelt figyelemmel 
kísérjük az ellátást. Öröm, hogy szinte havonta hall­

hatunk eszközbeszerzésről. Jelen esemény olyan te­

rületet érint, amely különösen fontos, hiszen az 

édesanyák és a születendő kisbabák egészségét, 

védelmét szolgálja. A bajai kórházban még nem volt 

példa ilyen minőségű készülék beszerzésére, ezzel 

sokkal magasabb szintű ellátást biztosítanak. S. B.

ASZFALTOZTÁK A BÚZAVIRÁG UTCÁT
BERUHÁZÁS Az előző évek hagyományait folytatva erő­

sítette kapcsolatát az önkormányzat a vallási felekeze­

tekkel. Korábban megújult a kiscsávolyi és a szentistváni 

templom környéke, új járda épült a református templom 
mellett, valamint városi segítséggel újítják fel a Belvárosi 

templom orgonáját. Most a nazarénusok örülhetnek, hi­

szen önkormányzati beruházás keretében elkészült a Bú­

zavirág utca aszfaltozása, így könnyebb megközelíteni a 

gyülekezet imaházát. Fercsák Róbert polgármester és 

Csubákné Besesek Andrea alpolgármester augusztus 7- 
én a helyszínen tekintette meg a beruházást.

Fercsák Róbert és Csubákné Besesek Andrea 
a leaszfaltozott Búzavirág utcában
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Közös nyelvünk a tánc: felső-bácskai gála
FESZTIVÁL Már július 11-én, a 24. Bajai Halászléfőző Fesztivál nyitónapján is 

sokan megérezték az ünnepi hangulatot. A város legnagyobb eseménye 

ezúttal is a Felső-Bácskai Néptáncgálával kezdődött. A menetet a Bunjevacka 

Zlatna Grana csoport vezette, őket követték a Veseli Santovcani, az Alsónyéki 

Hagyományőrző Együttes, a Szeremlei Néptáncegyüttes, valamint a Lippan- 
gós Néptánccsoport tagjai, a Babra Zenekar, a Bácska Banda, a Bácska Tam- 
burazenekar, a Pántlika Zenekar és a Szüvellő Együttes muzsikája hangjaira. 
A menet a Tapintható-láthatatlan dombormű mellett, majd a Tóth Kálmán 

téren, végül a belvárosi templom előtt állt meg táncolni, hogy az Eötvös utcán 

keresztül térjen vissza a Szentháromság téri színpadhoz.

A gálán minden csoport és zenekar színpadra léphetett. Magdali Anna mű­

sorvezető-énekes mutatta be a fellépőket. A gála végeztével Kámánné dr. 
Bari Bernadett és Kovács Karolina önkormányzati képviselő adta át a fellé­
pőknek az emléklapot és a város ajándékait, a közönség pedig már az esti 

nagy koncertre készült. Csík János és zenekara nem először fordult meg 
Baján, és minden alkalommal bebizonyították, hogy remek hangulatú muzsi­

kájuk az összes korosztályt elbűvöli. Akik pedig hajnalig sem akartak nyugo­
vóra térni, azokat a Petőfi-szigeti sörsátor várta további mulatozásra. S. B.

ssm I

Baja és Csopak: igaz barátság

A hagyomány összekapcsolja az embereket, 
hangzott el július 13-án, szombat délután a vá­
rosháza udvarán, a 24. Bajai Halfőző Fesztivál 
keretében megtartott ünnepélyes fogadá­
son, amelyen a meghívottakat és a díszven­
dégeket köszöntötték a szervezők és a város 
vezetői, majd átadták a támogatói díjakat.

Az idei díszvendég Csopak volt, a Városok Falvak 

Szövetsége keretében építettek ki baráti kap­
csolatot. - Gyorsan telik az idő két fesztivál kö­

zött - emelte ki köszöntőjében Fercsák Róbert 
polgármester, világtalálkozónak nevezve az ese­

ményt, amelyre évről évre a világ számos pont­
járól érkeznek vendégek. - Akik egy asztalhoz 

ülnek, értik egymás szavát, köztük béke és sze­

retet honol. Ha pedig ez tudással, szorgalommal, 
tenni akarással párosul, sikeres településről be­

szélhetünk. Hiszem, hogy Baja ilyen város! 
Hozzátette: idén is rengeteg fejlesztés tör­

tént, intézmények, utak és közterek újultak 

meg, a látogatók pedig visszajelzik, hogy lát­

ványos a város fejlődése. - Eredményeket 
csak együtt lehet elérni. Köszönet illet ezért 

minden bajait - szögezte le a városvezető. 
Baja és Csopak kapcsolatáról elmondta: a két te­

lepülést összeköti a víz közelsége és a vendég- 

szeretet: szíves szóval és jó borral várják 

látogatóikat. Ugyanakkor nem elhanyagolható 
Csopak gavalléros felajánlása sem: a Balaton- 

parti település minden évben kilenc rászoruló 

bajai diákot és egy kísérő tanárt lát vendégül 
egy hetes táborozásra (ennek útiköltségét a 

bajai önkormányzat minden esztendőben állja), 

így igazán hátrányos helyzetű fiatalok kaphat­

nak lehetőséget balatoni üdülésre. - Jövőké­

pünk középpontjában a család áll, amely az erős 
társadalom, erős ország és erős Európa alapja! - 

összegezte a város első embere.

Ambrus Tibor polgármester ugyancsak a két 
település közti hasonlóságokat emelte ki. Cso­

pak kis település, a nyugalom szigete a Bala­
ton zajos forgatagában. Híres jó borairól, és a 

vízisportok terén is szép eredményekkel büsz­
kélkedhet. Igaz, a halászlét másként készítik, 

mint Baján, de mindkettő kiváló, és méltán ka­
pott helyet a gasztronómiai értékek között. - 
Hasonlóan gondolkodunk, azonos értékren­
det vallunk, ugyanabban hiszünk. Örülünk, 

hogy részt vehetünk a rendezvényen, amelyen 

a tradíció a 21. századdal találkozik.
Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyű­

lési képviselője pohárköszöntőjében köszö: 

netet mondott mindazoknak, akik a háttérben 

dolgoztak a fesztivál sikeréért. Azt kívánta: 
ezúttal is köttessenek új barátságok, a vendé­

gek pedig térjenek vissza Bajára.
SÁNDOR BOGLÁRKA
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BELVÁROSJÓ hangulatban kezdődött a Be- 

erBQ Bajai Kézműves Sör és Streetfood Feszti­
vál. A július 26-i megnyitón Lencsés Péter 
szervező elmondta: idén is a megszokott szín­

vonalon, különleges ételekkel és sörökkel, új 
résztvevőkkel várják a három napos fesztivál 

látogatóit. Köszönetét mondott annak a 

három támogatónak - Zsigó Róbert államtit­
kár, a térség országgyűlési képviselője, Vede­
lek Norbert alpolgármester és Rácz Péter 
vállalkozó -, aki nélkül a rendezvény nem va­
lósulhatott volna meg.

Az ünnepélyes megnyitóra a szervezők Palik 
Verát, a Hajómalom Egyesület elnökét kérték fel, 
párhuzamot vonva a fesztivál és a hajómalom kö­
zött: mindkettő civil kezdeményezésként, évek ki­

tartó munkájával és törekvésével valósult meg. 

Köszöntőjében kiemelte: ha a civilek összefognak 

a jó cél érdekében, és bírják az önkormányzat tá­

mogatását, csodák is megvalósulhatnak. Arra 
kérte ugyanakkor a messziről érkezett vendége­

ket: vigyék el jó hírét Duna-menti városunknak. 

Az esti órákra be is népesült a fesztivál terü­
lete, a sörcsapok mellett (kisüzemi és kézmű­

ves sörkülönlegességek) a csábító illatok is 

igazi vonzerőt jelentettek. Volt koktél, bor, pá­
linka és a gyerekekre gondolva szörp is. Az 

ételkínálat pedig a különféle burgerektől a 

szendvicseken át a desszertekig terjedt.

A Tóth Kálmán téri színpadon jazz és blues zene­
karok muzsikáltak, míg a Szent Imre téren a tavaly 

kísérleti jelleggel beindított nosztalgia bulik men­

tek. A kisgyerekeket hatalmas légvár, arcfestés 
és csillámtetoválás is várta három napon át.
A fesztiválozókat az időnként eleredő eső sem 

tántorította el a hétvégi mulatozástól. S. B.

k

> &
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Mikor, hpl, mi?
ZUMBA FITNES szombaton a Petőfi-szigeten. 
Házigazda: Farkas Orsi. Vendég oktatók: 

Linder Ildikó és Vedelek Zita. Jegyek az ok­
tatóknál elővételben, valamint a helyszínen is kaphatók.

AUGUSZTUS 10., 18-19.30
TURISZTIKAI KÖZPONT

AUGUSZTUS 10., 19 ÓRA
BARÁTOK TEMPLOMA

NYÁRI HANGVERSENY a Barátok templomá­

ban. Fellép: Vadász Attila orgonaművész 
és Kiss Enikő Alexandra brácsaművész.

AUGUSZTUS 16-18.
MADARAS

RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM építésének jubileuma 
(Nagyboldogasszony utca). Pénteken 17 

órától a Simple The Brass rézfúvós kvintet 

koncertezik. Szombaton 13 órától fellép az Ad Libitum kórus, valamint 
Sáfár Mónika és Egyházi Géza énekesek. Vasárnap 10 órától Hűvösvölgyi 
Ildikó színművész műsora és Nothof Éva könyvbemutatója.

ÁRTÉR LESŐ VÍZITÚRA szombaton. Gyülekező 

PÖRBÖLY 9 órakor a pörbölyi Ökoturisztikai Köz­
pontnál. Tervezett táv: 14 km. Jelent­

kezni augusztus 15-ig lehet a központ elérhetőségein.

AUGUSZTUS 17., 21 ÓRA
HAJÓS

AUGUSZTUS 18-20.

ZANZIBAR koncert Hajóson, augusztus 17- 

én, szombaton, 21 órától.

KULTURÁLIS MŰSOR Bácsalmáson, az Egy- 

BÁCSALMÁS házi Zene Kultúráért Alapítvány szerve­
zésében, augusztus 18-20, a Szent 

Kereszt Felmagasztalása plébániatemplomban (Hősök tere 13.). Fel­

lép: Pitti Katalin operaénekes, a Madaras! Kamarakórus, a Madarasi 

Fúvószenekar, Kosóczki Tamás orgonaművész stb.

AUGUSZTUS 19.
BÁCSALMÁS

AUGUSZTUS 23-25.

ÉJSZAKAI JÓTÉKONYSÁGI FUTÁS Bácsalmáson, 

augusztus 19-én, hétfőn, a Bácsalmási Eb­

rendészeti Telep lakóiért.

BAJA

BÁCSKAI LAKODALOM A programból: rozmaring­

kötözés, díszítés a Danubia Tamburazene- 

karral, vőlegény és menyasszony kikérése, 

esküvői mise, viseletes nászmenet, színpadi programok, esküvői vacsora, 

zenés mulatság. Jelentkezés és bővebb információk: 20/432-9328.

NEMZETEK TÁNCA az augusztus 2-án elmaradt 

programot augusztus 16-án, pénteken tart­
ják meg (fellép a Sundance TSE). Augusztus

BAJA BELVÁROSA

23-án pedig a Sugovica Tánckör lép fel (zenél a Zabavna Industrija).

AUGUSZTUS 23-24-25., 20.30
PETŐFI-SZIGET

APÁCA SHOW musical a Budapesti Operettszín­
ház előadásában a bajai szabadtéri színpa­
don (esőnap: 26-27.). Jegyek a jegyirodán!

I

!■ AUGUSZTUS 24., 6 ÓRA
SZENTHÁROMSÁG TÉR

KIRNDULÁS BALATONFELVIDÉKRE a Bajai Termé­

szetjárók szervezésében augusztus 24- 

én, szombaton. Indulás reggel 6 órakora 
Szentháromság térről. Jelentkezni a 06/30/329-39-30-as telefonszá­

mon lehet. Várják az érdeklődőket.

■Hl NYÁRBÚCSÚZTATÓ HANGVERSENY augusztus 31- 
én, szombaton 19 órától a Barátok ternplo- 

mában. Fellép Olivier Eisenmann
BARÁTOK TEMPLOMA

orgonaművész és Verena Steffen fuvolaművész (Svájc).

A RÁBL SZÍNPAD bemutatja
Illés Endre írása nyomán az első bajai Táncjátékon

SZÁyiTRI
A Rábl Színpad bemutatja Illés Endre írása nyomán az első bajai tánc­

játékot: Szávitri, Rendezte: Dely Géza.
2019. szeptember 6-7. és 19-20-21., 19 óra, Szent László ÁMK díszterme 

Jegyek elővételben a Bácskai Kultúrpalotában kaphatók 2500 Ft-os 

egységáron!

BAJA VÁROS
ÖNKORMÁNYZAT

9H1Qaugusztus
10.00 Szentmise

Szent István templom

11.00 Ünnepi műsor
Szent István szobor

20.30 Luciano 
Pavarotti 
Gálakoncert
Víziszínpad

22.00 Tűzijáték

BAJA VAROS ÖNKORMÁNYZAT
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Béke, szeretet, hintó és lobogás

Ilyés Jenifer és Pintér Tibor

Rendhagyó tűzgyújtásnak lehettek tanúi, akik 
kilátogattak a Szentháromság térre a 24. Bajai 

Halfőző Fesztivál hivatalos megnyitójára július 
13-án, szombaton. A Nemzeti Lovas Színház 
két művésze, Ilyés Jenifer és Pintér Tibor még 

a díszvendégek színpadra vonulása előtt szó­
rakoztatták a közönséget két dallal A szabad­
ság vándorai című készülő Demjén-musicalből. 

(A musicalt premierként Baján tekintheti meg a 
közönség szeptember 13-án, a Petőfi-szigeti sza­
badtéri színpadon.)

Felsorakoztak a város vezetői, a vendégek és 

a Halászléfőző Lovagrend tagjai is. Fercsák Ró­
bert polgármester ünnepi beszédében kie­

melte: Baja legnagyobb eseménye évről évre 

összehoz testvérvárosokat, családokat, baráti 
társaságokat, akik ilyenkor egy asztalhoz 

ülnek, értik egymás szavát, köztük pedig béke 

és szeretet honol, az ünnep legnagyobb érté­
keként. - Akik leülnek asztalunkhoz, család­
tagnak érezhetik magukat. Öröm, hogy sokan 

visszatérnek hozzánk, mert érzik azt a ven­

dégszeretetet, amellyel mi, bajaiak fogadjuk 
őket - mondta a városvezető, tisztelettel és 

hálával emlékezve meg azon régi halászembe­
rekről, akiknek az immár hungarikummá lett 

kultikus étket, a bajai halászlét köszönhetjük.

A város díszpolgára, dr. Bábel Balázs, a Kalo- 
csa-kecskeméti Főegyházmegye érseke lob- 

bantotta fel a lángot a színpadra helyezett 

bogrács alatt, míg a fáklyát Pintér Tibor szállí­

totta a színpadra. A művész hintón érkezett a 

Bácskai Kultúrpalota irányából, a Hazám, 
hazám... című áriát énekelve.
A láng fellobbant, az asztaltársaságok felélén­

kültek, és az idén fennállásának tizedik évfor­

dulóját ünneplő Csopak Demizson Allstars 
Orchestra hangulatos muzsikájára rotyogott a 

bográcsokban a bajai halászlé.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Fercsák Róbert polgármester mondott ünh^pmSzédet (a színpadon dr. Novics'Gyö
1 T L ,, j , . , .2 í 1 __________

Ambrus Tibor, Vedelek Norbert, Csubákné Besesek Andrea, dr. Bábel Balázs, £sigó Róbjert)

‘ UUMUMk,
- 'MMU,

^ ,„W'

Idén városunk tavaly kitüntetett díszpolgára, dr. Bábel Balázs, a Kalocsa-kecskeméti Fő­
egyházmegye érseke lobbantotta fel a lángot a színpadra helyezett bogrács alatt - mintegy 

jelezve az asztaltársaságoknak is, hogy kezdődhet a főzés..
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Finom halak és fontos fejlesztések

rh

ÉRSEKCSNÁD Az V. Sárközi Országos Halfőző 

versenyt és XII. Halsütő Fesztivált rendezték 

meg július 6-án a Szabadidő-parkban. Az ün­

nepség keretében átadták a közel 30 millió fo­
rintból felújított, és immár Csuka Zsigmond 
Művelődési Ház névre keresztelt épületet. Ér- 

sekcsanádon Csuka Zsigmond hozta létre a nép­

táncos mozgalmat (Gyöngyösbokréta).

Az egészséges életmódra is gondoltak, így 

ezen a napon vehették birtokba a Csanádiak a 
Szabadidő parkban mintegy 10 millió forintból 
(kormányzati támogatásból) kialakított sport­

parkot.

Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyű­
lési képviselője köszöntőjében kiemelte: a 

művelődési ház az elmúlt esztendőkben fo­

lyamatosan szépülhetett, ennek újabb állo­

mása az energetikai fejlesztés. - Szebb, 

otthonosabb lett az intézmény, közeledünk a 
teljes felújításhoz, már csak a tető korszerűsí­
tése van hátra. Örömmel mondhatom, hogy a 

Magyar Falu Program keretein belül a kor­
mány közel 20 millió forint támogatásban ré­
szesítette Érsekcsanádot, ezzel befejeződhet 

majd a munka. Egy másik vidékfejlesztési pá­
lyázaton, a Leader-programból szintén 20 mil­

lió forintot ítéltek meg a településnek. Még 

sok közös sikert kívánok!

Felső Róbert polgármester elmondta: a mű­
velődési házat több helyi szervezet használja, 
és számos kulturális programnak biztosít hely­

színt. Ezért is volt fontos a felújítása, az ener­
getikai fejlesztés révén így megfelelő 
körülmények várják a betérőket. „Napelemes 

rendszer működteti, így az energiára fordított 
költségek a nulla közelében lesznek.

Utca és konyha újult meg

DUSNOK Magánszemélyek kez­
deményezésére elhelyezték és 

megszentelték az irgalmas Mária- 

szobrot, tudatta Palotai Péter 
polgármester.

Kormányzati támogatásból, 12 millió 
forintból újulhatott meg a település 

egyik legrégebbi sza-kasza, a Zrínyi 

utca. Burkolatát a csapadékvíz elve­

zetési munkák után fejez­
ték be a szakemberek. Bel- 

ügyminisztériumi 
forrásból újult meg a főző­

konyha is, a nyílászárók 

cseréje mellett belső át­
alakítás is történt. Kor­

szerű bútorokat vettek, és 
kicserélték a gépeket is. 

Az ünnepélyes átadón 

Zsigó Róbert államtitkár, 
Baja és térsége ország- 

gyűlési képviselője úgy fogalmazott: 

az elmúlt esztendőkben a választó- 
kerület települései folyamatosan 

épültek, szépültek. - Régóta várt be­

ruházásokat adhatunk át ma. A kor­

mány folyamatosan támogatja a 

helyi konyhák felújítását, korszerűsí­

tését, ami élelmiszerbiztonsági 

szempontból is rendkívül fontos.

SZÜLETÉSNAPI KÖSZÖNTÉS

A 90 éves Drumár Lászlónét köszöntötte Csubákné Besesek Andrea
alpolgármester július 2-án a városvezetés nevében.
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Halfőző fesztivál: koncertek minden mennyiségben

Nem lehetett panasz a zenei kínálatra a fesztivál két utolsó napján sem. Szom­
baton az ünnepélyes tűzgyújtást megelőzte a térség táncosainak sereg­

szemléje a Szentháromság téri színpadon. Közben az Eötvös utcai színpadon, 

barátságos kürtőskalács illatban zajlott a buli rock- és táncbemutatóval, a szi­
geten pedig a Zabszalma családi koncertje után a bajai Akusztikus Merénylet

BÁCSKAI NAPLÓ • BAJA ÉS KÖRNYÉKE • 2019. augusztus 8.

Bár az időjárás némileg riogatott a kora délutáni órákban, végül a sze­
merkélő eső ellenére is sokan elindultak fesztiválozni július 12-én, pén­
teken, a 24. Bajai Halfőző Fesztivál második napján.

Az Eötvös utcai színpadon fellépett 

a helyi Tükör és a Kalózka, majd jött 

a Baja színészzenekarának is nevez­

hető Tankamara.
A Petőfi-szigeti Mogyi-színpadon a 
Nézz utána együttes koncertjét a Bla- 
halouisiana követte (énekese a bajai 

Schoblocher Barbara, aki most sem 
okozott csalódást). Előzőleg leginkább 

a családokat várták a szigeti színpad 

elé, Farkasházi Réka és a Tintanyúl Ze­
nekarfriss és korszerű gyerekzenét ját­
szik, amelyre vígan buliztak kicsik és 

nagyok. Az esti órákban a szigeten 
nagy sikert aratott a 30Y koncertje, míg 

a sörsátorban még hajnalban is a Bad 

Times muzsikájára buliztak.

Az Ivan & The Parazol, majd a Quimby koncertjére megtelt a Szenthá­

romság tér. Kiss Tibiék ezúttal is bebizonyították, hogy nem véletlenül 
ők ma az ország (és a Kárpát-medence) egyik legnépszerűbb bandája, 

késő éjszakába nyúló produkciójuk igazi ráhangolódást nyújtott a szom­

bati halászlé megfőzéséhez.

bűvölte el közönséget. Következett Bye Alex és a Slepp: az énekes és csa­

pata hatalmas bulit csapott, de az utánuk következő Honeybeast sem okozott 

csalódást a rajongóknak.

Mindeközben a halfőzésben megfáradtakat a tűzijátékig a Budapest 

Bár szórakoztatta. A húzónevei közül Szűcs Krisztián és Frenk volt 
jelen, a három dívával és a profi zenekarral kiegészítve tökéletes buli­

zenét produkáltak.

A vasárnap ezúttal is leg­

inkább a családoknak 
szólt, hiszen délelőtt a 

szigetben állatsimogató- 

val, mesemondással és a 
Langaléta garabonciások 

vidám produkciójával 

várták a kicsiket és nagy­
okat. Este mindenki 
Majka koncertjére ké­

szült, meg is telt a sziget, 
a napok óta riogató idő­

járás azonban épp kez­

dési időre váltotta be a 
fenyegetéseket. A heves 

vihar bekergette a kö­

zönséget a Turisztikai 
Központba és egyéb zárt 

helyekre, de a bő fél órás 

csúszás után elkezdett 
koncert - úgy tűnt - megérte a kitartó várakozást. Az ózdi rapper bulijára 

minden korosztály kíváncsinak bizonyult, a régebbi és új slágerek, valamint 

széles spektrumból összeválogatott feldolgozások biztosították, hogy az 
eső ellenére is kitűnő hangulatban záruljon a 24. Bajai Halfőző Fesztivál.



Baján (is) volt a világtalálkozó

NEMZETISÉG Sváb nemzetiségű emberekkel telt meg július 27-én, 

szombaton délelőtt a városháza díszterme. A Dunai Sváb Kultúrcso- 
portok Világtalálkozóját több éve szervezik meg, ezúttal Baja is egyik 
állomása volt a rendezvénynek. Az egy hét során a városban és a kör­

nyéken számtalan program várta a résztvevőket, akik több európai or­
szágból, de még Kanadából, az USA-ból és Brazíliából is érkeztek.

A városházán Fercsák Róbert polgármester köszöntötte a mintegy 100 
fős csoportot. Elmondta: nagy öröm és megtiszteltetés, hogy Baja 

adhat otthont az idei világtalálkozónak, hiszen a Bácskában évszá­

zadok óta sok sváb nemzetiségű ember él. A Magyarországi Németek 
ÁMK az ország egyik legnagyobb oktatási intézménye, az ott dolgozó 

szakemberek most is remek házigazdának bizonyultak.
A kéthetes világtalálkozó során a csoport számtalan svábok lakta tele­

pülésre ellátogatott. A bajai városházán elhangzott: valamennyi kul- 

túrcsóport esetében közös pont a Duna, a folyó, amely összeköti a 
különböző országokban élő svábokat.

A városházi program ajándékozással és közös fénykép készítésével zá­

rult. A csoport ezt követően kisvasúttal járta be a várost, majd az 
MNÁMK-ban, a szinte teljesen elkészült Ulmer Schachtelnél folytató­

dott a világtalálkozó.

Épül a Gemenc játszópark
PETŐFI-SZIGET A munkaterület átadásával elindult a gemenc játszó­

park és sportpálya kivitelezése július 11-én, a Petőfi-szigeten. Az új kul­

turális és közösségi tér fejlesztése 24,35 millió forintból valósul meg, 

az Európai Unió nem visszatérítendő támogatásával és a magyar állam 
társfinanszírozásával, a Széchenyi 2020 program keretében.
A bajai önkormányzat tulajdonában lévő területen, a meglévő játszótér el­

emeinek felhasználásával alakítja ki a Gemenc Zrt. a város egyik kiemelke­
dően fontos zöldterületén, a Petőfi-szigeten a Gemenc Játszópark és 

Sportpálya elnevezésű új kulturális és közösségi teret. Gemenc szimbólu­
mainak, értékeinek, jellegzetességeinek, illetve a Pörbölyi Ökoturisztikai 

Központ sajátos motívumainak felhasználásával emeli be a projekt Ge- 

mencet Baja szívébe, mint a város környékének egyik legkiemelkedőbb és 
legtöbbet látogatott természeti látványosságát. A fejlesztés fő célja, hogy 
az ide látogatók számára lehetőséget biztosítson aktív szabadidős tevé­
kenységre. Fontos cél az is, hogy az új játszópark a természet megisme­

résére, szeretetére interaktív módon, játszva tanítson.

Fercsák Róbert polgármester kiemelt támogatásáról biztosította a pro­
jektet, hiszen az idei esztendőre meghirdetett Fiatalok éve kezdemé­

nyezés fontos eleme a játszótér modernizálása. A délkeleti részén 

található, lelkes fiatalok által épített, leromlott állagú kerékpárpálya is 

megújul annak érdekében, hogy a sportolásra vágyó fiatalok lehető­

séget kapjanak a testmozgásra, áll a július 11-i sajtóközleményben.

4
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Jelentős egyházi beruházás
HERCEGSZÁNTÓ Szoboravató és épület átadó ünnepségre várták a za­

rándokokat a hercegszántói Vodicán. A Fatimái Szűzanya megjelené­
sének 102. évfordulóján, július 13-án együtt imádkoztak a hívek, akik 

gyalog érkeztek a helyszínre.

A kegyhelyen II. János Pál pápa szobrát és az új papi öltözőt dr. Bábel Balázs, 
a Kalocsa-kecskeméti főegyházmegye érseke áldotta meg. A szobor egy váll­

alkozó felajánlásának köszönhetően került a kegyhelyre. Pólyák Imre plé­
bános elmondta: a felajánló összesen tíz szobrot adományozott Felvidéken, 

Erdélyben és Magyarországon, a talapzatot pedig egy tizenöt éve a Vajda­

ságból áttelepült család finanszírozta.
A hercegszántói Mária-kegyhelyen az elmúlt években több felújítás történt. 

A több mint tíz méter magas szobrot 2008-ban adományként kapta a tele­
pülés: a chilei után jelenleg ez a világ második legnagyobb Mária-szobra. 

Idén papi öltöző épülhetett 12 millió forintos kormányzati támogatásból. - 

Fontos beruházás a település határában. Az volt az egyházközség terve, 
hogy olyan helyet építsünk, ahol az egyházi emberek átöltözhetnek. A Ma­

gyar Falu Program keretében folytatjuk a hasonló beruházásokat - ismer­

tette Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési képviselője.
Vodicán legközelebb augusztus 13-án, 17 órakor tartanak fatimai szentmisét, 

Pólyák Imre plébános mond hálát a 25 éves hercegszántói szolgálatáért.

I fjfcaí*.

miil
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Halad az építkezés a piacon

5jH@F

BERUHÁZÁS Július 29-én elkezdték az új vásárcsarnok alapjainak beto­
nozását. A bajai piac területének Miklós utca felőli oldalán gőzerővel 

dolgoznak a gépek. A kivitelező közel ezer köbméter szilárd burkolatot 

készít az új vásárcsarnokhoz. A betonozást három hét szünet követi, 
ennyi idő kell a teljes megkötéshez, addig más területeket rendeznek, 

tájékoztatott Némedi István, a Baja Vagyon Zrt. vezérigazgatója.
Az új csarnok az eddiginél lényegesen nagyobb, közel kétezer négy­

r " ’ _

zetméter területű lesz. A munka augusztusban a külső váz építésével 

folytatódik, a tervek szerint két hét alatt húzzák fel.
A városi piacot üzemeltető cég vezetője szerint az árusok és a vásár­

lók is megszokták az új felállást, a felújítás ideje alatt minden vásárna­
pot megtartanak. Az építkezés a tervek szerint 17 hónapig tart, a több 

mint egymilliárd forintos beruházást 2020 szeptemberének végéig kell 

befejeznie a kivitelezőnek. BAJAI TV

Folytatódik a Magyar Falu Program
FEJLESZTÉS Megközelítőleg 10 kilométernyi útszakasz válik korszerűbbé 
a választókerületben, mondta Zsigó Róbert államtitkár, Baja és térsége 
országgyűlési képviselője. A Magyar Falu Program részeként Csávolynál 
és Dunafalván is jelentős mértékben javulhat az úthálózat.

A kormány év elején indította el a Magyar Falu Program első pályázatait. 
A térség kilenc települése közel 200 millió forint támogatásban részesült, 

amelyet művelődési házak, iskolák és plébániák felújítására fordíthatnak 
az önkormányzatok. Most újabb sikerekről számolhatunk be. A Kiskun- 

halas-Csávoly összekötő út mintegy 6 kilométeren, a Dunafalva bekötő 
út 3,2 kilométeren válhat korszerűbbé, biztonságosabbá. A munkálatok 

során félpályás útzár várható, a burkolatokon kívül az út melletti árkokat 

és padkákat, valamint a vízelvezetés rendszerét is korszerűsíti a kivite­

lező. A tervek szerint novemberre fejeződhetnek be a felújítások. 

Ugyanakkor a Magyar Falu program két újabb pályázatot is kiírt ötezer 
lélekszám alatti települések részére, orvosi rendelők korszerűsítésére, 
illetve orvosi eszközök beszerzésére. A választókerületben 12 település 

közel 100 millió forintot nyert el, közölte Zsigó Róbert. - Biztonságo­
sabbá válik a betegellátás, az épületfelújítások után szebb környezet­
ben gyógyulhatnak a helyiek, a dolgozók pedig méltóbb körülmények 

között végezhetik munkájukat - tette hozzá a képviselő. Szeremlén 27,

Felsőszentivánon 30, Rémen 15 millió forintból végezhetik el az orvosi 

rendelő felújítását. Bácsbokod, Bácsborsód, Dusnok, Fájsz, Herceg- 
szántó, Madaras és Sükösd településenként közel 3 millió forintot, Csá- 
talja 4,6 milliót, Gara több mint 2 milliót fordíthat orvosi eszközök 

beszerzésére. Valamennyi pályázat 100 százalékos támogatottságú.

igészségügyi fejlesztések is nagyon fontosak 
a településeknek és a lakosságnak
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Egy csapat már bemutatkozott 
az őszi önkormányzati választásra

r ex

P * - A polgármesterjelölt 
és a 10 képviselőjelölt: 

Nyirati Klára, Halmágyi Krisztián, 
Szekérné Dikán Edina, 

Kajtár József, Dömény János, 
Széli Péter, Béniné Kosdi Anna, 
Preininger Rozália, Dani Gitta, 
László Károly, Teket Melinda

Fotó: Facebook

Az egyik önkormányzati választási tömörülés a polgármester jelölése 
után meghirdette körzeti képviselő jelöltjeit. A zöldnek és civilnek mon­

dott összefogás a Gyurcsány féle DK, az MSZP, a MOMENTUM, a Job­
bik és a Márki-Zay Péter féle mozgalom embereiből áll. A nyilvános 

jelöltállítás a Bányai Júlia Szakközépiskola dísztermében zajlott 2019. 

július 18-án. Nyirati Klára polgármesterjelölt köszönetét fejezte ki az is­
kola igazgatójának, Horváth Anettnek (sógornőjének), hogy rendelke­

zésre bocsátotta a termet.

A jelöltek egyenkénti bemutatása előtt, mint a csapat vezetője, rövi­
den összefoglalta programjukat, amely 13 pontból áll, de még csak 90%-

ban van kész. Többek között elhangzott, hogy „a város a miénk, és a la­

kosságtól befolyó sok helyi adóból meg lehet valósítani az ötleteinket". 

Többször példaként említette Bajnai Gordon volt miniszterelnököt és 

munkásságát. Lényeges elképzelése az egyesületnek, amennyiben fel­
hatalmazást kapnak, hogy a szabad sajtó az övék legyen, és megha­

tározzák annak feladatát.
Zárásként a jelöltek bemutatása után a Sikeres Bajáért Egyesület pol­

gármesterjelöltje megköszönte azoknak vállalkozóknak az anyagi tá­

mogatást, akik segítették a kampányukat, hiszen - mint mondta - „a 
kampány nagyon sok pénzbe kerül”.

Október 13-án választunk
ÖNKORMÁNYZAT Október 13-ra tűzte ki az önkor­

mányzati választásokat Áder János államfő. Az 

erről szóló nyilatkozatot július 26-án, pénteken tet­

ték közzé a Köztársasági Elnöki Hivatal honlapján. 

„Demokráciánk erejét, stabilitását a nemzet válasz­
tójoggal rendelkező polgárainak szabad és felelős 
akaratnyilvánítása biztosítja. Az 1990-ben megtar-

14. BÁCSKAI

tott első szabad választások óta minden alkotmá­
nyos feltétel adott ahhoz, hogy magunk döntsünk 
saját sorsunkról, a jelenünket és jövőnket meghatár­
ozó kérdésekről."Jelezte, 2019 őszén a rendszer- 
változtatás óta nyolcadik alkalommal nyílik 
lehetőségünk, hogy önkormányzatainkról dönt­

sünk. „Köztársasági elnökként arra biztatom min­

den honfitársamat, hogy állampolgári jogával élve 
vegyen részt az idei önkormányzati választáson." 
Ugyanezen a napon lesz a nemzetiségi önkor­
mányzati képviselők választása is.

Az őszi önkormányzati választás után a Bács-Kis- 
kun megyei közgyűlés létszáma eggyel csökken 

a lakosság számának változása miatt. MTI
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Horgoztak is a halfesztiválon

SUGOVICA A 24. alkalommal megrendezett hagyományos horgászversenyen 
(az Aranyhal-Baja Sporthorgász Egyesület szervezésében) nem volt kegyes az 
időjárás hozzánk, 11-12 órakor megjött az égi áldás. Ám a halak étvágyát ez 

nem befolyásolta, szép eredmények születtek. Felnőtt mezőny, legtöbb hal: 1. 
Vida Péter (6590 gr), 2. Szabó Tibor (4690 gr) 3. Hulej László (3350 gr). 

Gyerekek: 1. Szabó Szabina (2150 gr) 2. Gyűrűs Fanni (860 gr).
Arról is döntöttek, hogy a 2020. évi horgászversenyt a halászléfőző 

fesztivál előtt egy héttel, vasárnap rendezik meg, így talán több hor­

gász tud részt venni az eseményen, tudatta Várszegi József elnök.

A Baja Marketing Kft. munkatársakat 
keres a Veránka-szigeti üdülőbe 

az alábbi munkakörök betöltésére:

KONYHAI KISEGÍTŐ
TAKARÍTÓ
RECEPCIÓS

Önéletrajzokat várunk 
a hotel@veranka.hu e-mail címre. 

Érdeklődni a 06-20/451-05-57-es 
telefonszámon lehet.

Pályázati felhívás fiataloknak!
A Veres Pál Polgári Egyesület Családom felfedezése - bunyevdc őseim tükrében 
címmel pályázatot hirdet a bajai iskolások érdeklődésének felkeltése, a több 
mint három évszázad óta Baja térségében letelepedett bunyevácok törté­

netének megismerése a családi gyökerein keresztül. A pályázat mente: a szü­
lők javaslata alapján bunyevác származású családtag felkeresése, 
családkutatási interjúkészítés, a megkérdezett rokon életútjának feltárása, 

valamint dokumentálása írott formában, maximum két A/4 oldalon. A be­
szélgetésről videó- és hangfelvételt is készíthetnek, amely - szerkesztett for­

mában - legfeljebb 5 perces lehet.
A pályázatokat a verespal.pe@gmail.com címre küldjék október 10-ig. 

Fővédnök: ObádovicsJ. Gyula professzor, Baja és Balatonszárszó díszpolgára.

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ETTEREM
Baja, Petőfi-sziget 5.
Tel.: +36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu etterem@bajamarketingkft.hu
33. hét - 2019 augusztus 12-től augusztus 16-ig

NORMAL MENU
Hétfő Kedd Szerda I Csütörtök I Péntek

Vegyes
zűldségleves

Lasagne

Sült csirkecomb 
Jó asszony módra 

rizi-bizivel

Babfőzelék 
tojás pörkölttel

normál menü: 890,-Ft

Rántott halszelet 
friss salátával és 
sült burgonyával

Csőben sült 
sajtos-tejfölös

Legényfogó leves

Sajtos-baconos
gnocchi

Sajtos csirkemell 
cukkinis rizzel

Kakaós kelt kalács

leves nélkül: 740,- Ft

Csirkepörkölt
tésztával

Rántott sertésmáj 
majonézes 

burgonyasalátával

Paradicsomos 
sajtos rizsgolyók 

salátával és 
salsamártással

Tejfölös
burgonyaleves

Tavaszi rizseshús 
savanyúsággal

Grillezett sajt 
sült burgonyával 
és friss salátával

Rántott karfiol 
sültburgonyával 

és tartármártással

éthordódoboz: 
100,- Ft

PREMIUM MENU
Kedd P Szerda |j Csütörtök J Péntek

Vegyes 
zöldség leves

Holstein 
sertésszelet 
(natúrszelet, 

tükör tojással) 
tört burgonyával

Mákos nudli 
gyümölcsízzel

Óvári sertésszelet 
(gomba, 

gépsonka, sajt) 
burgonyapürével

Legényfogó leves

Sörben pácolt 
császárhús 

héjas burgonyával 
és csatornádéval

Almás pite

Bugaci pecsenye 
burgonyakrokettel

Túró Rúdi palacsinta

Tejfölös
burgonyaleves

Csirkemell gazdagon 
vegyes körettel

Mogyorókrémes
gombócka

Baja. Petőfi-sziget 5.
Tel.: +36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu etterem@bajamarketingkft.hu
34. hét - 2019 augusztus 19-tól augusztus 23-ig

NORMAL MENU
Hétfő Kedd Szerda 8 Csütörtök I Péntek

Füstös
sárgaborsóleves

Bolognai spagetti

Mézes-mustáros 
csirkecomb 

párolt zöldséggel 
és rizzsel

normál menü: 890,-Ft

Mákos tészta 
gyümölcsízzel

leves nélkül: 740.- Ft

Hideg meggyleves

Bácskai rizseshús 
savanyúsággal

Rántott pulykamell 
franciasalátával

burgonyapürével

Sajttal töltött 
hagyma

burgonyapürével

Daragaluska leves

Rántott csirkecomb 
petrezselymes 
burgonyával

Grillezett halszelet 
gombamártással 
és barna rizzsel

Paradicsomos
káposztafőzelék
tojásropogóssal

éthordódoboz: 

100.-Ft

■ PREMIUM MENU
Hétfő I Kedd I Szerda | Csütörtök I Péntek

Főétel

Ünnep
Füstös

sárgaborsóleves

Grill tál 
salátával és 

vegyes körettel

Hideg meggyleves

Sörben sült 
csülőkfatotok 

steak burgonyával 
és

káposztasalátával

Fánk gyümölcsízzel

Daragaluska leves

Rozmaringos 
mustáros sertésszűz 
párolt zöldséggel és 
burgonyakrokettel

Szivárvány szelet

prémium menü: 1180.- Ft leves nélkül: 1020,- Ft leves és desszert nélkül: 850.- Ft prémium menü: 1180.- Ft leves nélkül: 1020.- Ft leves és desszert nélkül: 850,- Ft
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Megújult a községháza
NAGYBARACSKA Meghitt ünneplésre várták az érdeklődőket július 24-én: át­
adták a felújított községházát, valamint beszámoltak az útfelújításokról.

- 36 millió forintos támogatást nyertünk a településképet meghatározó épü­
letek felújítására kiírt pályázaton, ehhez 7 millió önrészt vállaltunk. A fő cél a 

gazdaságosabb üzemeltetés, valamint a kényelmes ügyintézés és munkakö­
rülmények megteremtése. Megvalósítottuk az akadálymentes megközelí­

tést is - sorolta Bőgi Iván polgármester. Hozzátette: az elmúlt másfél évben 
mintegy 4,5 km-es útszakasz újult meg az adósságkonszolidációban nem ré­
szesült önkormányzatok számára elkülönített forrásból.

Zsigó Róbert államtitkár, a térség országgyűlési képviselője elmondta: 2010 
óta a kormány több fontos intézkedést hozott a mindennapi élet megköny- 
nyítése érdekében. - Pályázatok révén a választókerület több településén 

megújultak orvosi rendelők, önkormányzati épületek, művelődési házak, vé­
dőnői szolgálatok. Ebbe a sorba illeszkednek a nagybaracskai beruházások is.

SÁNDOR BOGLÁRKA

- W *

Zsigó Róbert és Bőgi Után vágta átia nemzeti szí*ü szí

Rövid mesék, színes rajzok
KÖNYV Újabb bajai mesekönyv kerülhet a gyerekek kezébe. Polyákné Her­

mann Erzsébet óvónő saját történeteit gyűjtötte kötetbe. A bemutatót jú­
lius 9-én tartották meg a szerző bajaszentistváni otthonában. A három rövid 

történetben a bajai halászlé is szerepet kapott, az erdő lakói, sikeres horgá­

szat után, ezt a hungarikumot főzték meg bográcsban. Az író 2 éves kortól aj­

ánlja meséit. A könyvbe kézzel rajzolt illusztrációkat készített Kelle László.

Polyákné Hermann 
Erzsjébet mesekönyv 
bemutatója

Kedves Olvasóink!
FELHÍVÁS Keressük azokat, akiknek vannak emlékeik a bajai lengyel mene­

kültekről. 1939-ben a német hadsereg elől hátráló katonai egységek, valamint 

a hazájukat elhagyni kényszerülő polgári lakosság egy része egy időre Baján 

és a környék több falujában (Gara, Tompa, Sükösd, Dusnok, Fájsz, Bátya stb.) 
lelt menedékre. Baján polgári menekült tábort létesítettek, amelynek pa­

rancsnoka dr. Bemhart Sándor polgármester lett, számos menekültet pedig 
magánházaknál helyeztek el. Kérjük, aki emlékszik bármilyen adalékra ebből 
az időszakból, esetleg szülei vagy nagyszülei történetének birtokában van, 

jelentkezzen a bogisandor@gmail.com címen, hogy összegyűjthessük a kor­

szakra vonatkozó lakossági emlékeket, élményeket.

Az ország élvonalában
Fercsák Róbert és dr. Tóth Gábor 
vizitált a bajai kórházban

KÓRHÁZ A nyári kánikulában fokozott terhelésnek vannak kitéve a kórházi el­

látásra szoruló betegek. Egy-egy klimatizált kórterem ilyenkor felbecsülhe­

tetlen jelentőséggel bír, a hőmérséklet mellett egészségügyi szempontból is 

fontos a betegek számára. Fercsák Róbert polgármester látogatása során 

örömmel állapította meg, hogy a Bajai Szent Rókus Kórház ebből a szem­
pontból is az ország élvonalába tartozik az egészségügyi intézmények között. 

A dr. Tóth Gábor főigazgató által vezetett kórház valamennyi műtője, a teljes 
intenzív osztály, valamint a kórtermek jelentős része klimatizált, ami nagy 
könnyebbség az ott dolgozóknak és az ellátott betegeknek.

Bunyevácok Határok Nélkül
Augusztus 24-én, szombaton 10-21 óráig, Baján a Tóth Kálmán téren, valamint a 

Bajai Zirci Házban Bunyevácok Határok Nélkül címmel zenés-táncos rendezvényt 
szervez a Veres Pál Polgári Egyesület a Közművelődési Kerekasztal tagjainak köz­
reműködésével. A rendezvényen részt vesz a Szerbiai Bunyevác Nemzeti Tanács 

vezetősége és a kulturális delegációja. A helyszínen bemutatják a Szerbiában már 
standardizált bunyevác nyelvkönyveket, szótárakat, folyóiratokat. Az érdeklő­
dők tájékoztatást kaphatnak a szerbiai bunyevác nyelvű óvodai és iskolai oktatás 

tapasztalatairól, tudatta Katymári László, a Veres Pál Polgári Egyesület elnöke.

Elhunyt Maróczky Géza
GYÁSZ Életének 89. évében, július 5-én elhunyt Maróczky Géza, akit 

főleg a bajai '56-os események aktív résztvevőjeként ismerhetett a 

város lakossága. 1930-ban született, még gyermekként élte át a II. vi­
lágháború eseményeit, majd 1956-ban aktív szerepet vállalt a bajai és a 
budapesti történésekben, emiatt több évet börtönben töltött. Szaba­

dulása után csak nehezen kapott munkát, de bármerre is fordult meg, 

segítőkészsége miatt általános közmegbecsülés övezte. Több mint tíz 
éven át volt vezetője a Tisztesség-Barátság Nyugdíjas Klubnak. 

Búcsúztatója augusztus 21-én, szerdán 10 órakor lesz a bajai köztemetőben.

NYÁR A zsinagóga zárva van, míg a gyermekkönyvtár hétfőtől-péntekig 13- 

17 órakor tart nyitva. A szokott menetrend augusztus 21-től áll vissza. AEVK

Otthoni munka!
Különböző termékek összeállításai, egyebek elérhetőségei. 
Érd.: 06/90- 603-905
(audiopress.iwk.hu 635Ft/min. 06204963980).
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A természet műtermében
A Gemenc Zrt. XV. Alkotótáborában Karapancsa növény- és állatvilága inspirálta a művészeket.

Művészi vadábrázolások és tájképek születtek a Gemenc Zrt. július 22- 

28-án megrendezett alkotótáborában. A meghívott művészek az er­
dőgazdaság Karapancsa Kastély és Major épületegyüttesében, 

valamint a környék ártéri erdeinek élőhelyein inspirálódtak, hogy új 

festmények és grafikák szülessenek.
Tizenöt képzőművész - a legfiatalabb 20, a legidősebb 88 éves volt - főleg 

olaj, pasztellkréta és ceruzarajz technikával készítette el alkotásait. Alap­
vetően vadábrázolásokat és tájképeket vetettek vászonra vagy papírra.
A gemenci erdőgazdaság 1998-óta rendezi meg képzőművészeti alkotó­

táborát, ahol ismert hazai festő- és grafikusművészeket látnak vendégül. 

Idén a halban, vadban gazdag különleges karapancsai ártéri táj szolgálttá-

Odafigyelnek a játszóterekre
Helyére került az utolsó hinta is. A Kommunális Kft. a város 31 játszóterén 12 

hintát újított fel és szerelt vissza a helyére. Juhász István igazgató elmondta: 
lakossági bejelentések alapján is kiszállnak a helyszínekre, de havonta ellen­

őrzik a játszóterek állapotát, és elvégzik a szükséges javításokat, cseréket. - 
Márciusban a homokozókat ellenőriztük: tizenhat játszótéren végeztünk 

homokpótlást, felásást, frissítést. Most a hinták igényeltek nagyobb beavat­
kozást. Nagyon fontos, hogy megelőzzük a baleseteket, ugyanakkor a ható­

ság is ellenőrzéseket tart, és ha hibát észlel, büntet. Igyekszünk időben 

végezni a karbantartást.
Augusztus 31-ig az összes játszóteret felmérik fásítási szempontból, jövőre 

pedig ültetnek, hogy a játszóterek minél több árnyékot kapjanak. S. B.

mául. Az alkotótáborban átadták - a résztvevő művészek szavazatai alap­
ján - a Gemenc Zrt. által, alapított képzőművészeti díjat. A Bartos Endre 

bajai szobrászművész által készített bronz plakettet ebben az évben Szur- 
csik János Munkácsy Mihály-díjas festőművész kapta meg.
Valaczkai Erzsébet grafikus-festőművész, a tábor főszervezője el­
mondta, hogy a hiteles és művészi vadábrázolások létrehozása komoly 

zoológiái ismereteket kíván meg. A kép elkészítésekor fontos, hogy az 

alkotónak biztos ismeretei legyenek az erdei állat anatómiájáról, élet­
módjáról, egyedfejlődésének jellemzőiről és mindannak az élőhelynek 

a jellegzetességeiről, egyediségéről, amelyben ábrázolják, olvasható a 

Gemenc Zrt. sajtóközleményében.
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BEMUTATKOZNAK A NYUGDÍJAS KLUBOK

SUGOVICA DAGANATOS BETEGEK KLUBJA

A klubot 2000-ben hívta életre Bihariné Ma­
rika, aki tagja volt az Országos Rákszövetség­
nek, és 2018-ig szeretettel vezette, igazgatta 

a társaságot. A klub célja a tapasztalatcsere, 

egymás támogatása családias légkörben. Mű­
ködésük során a tagok megtapasztalják, hogy 

a könnyebb a rákbetegséggel szembenézni, 
ha az érintett személy és családja is többet tud

arról, mi segítheti a gyógyulást életvitelsze­
rűen a mindennapokban, illetve mit tehet egy 

daganatos beteg a saját egészsége helyreállí­

tásáért. Hiszen ha nehéz munkával is, de gyak­

ran ki lehet jönni a súlyos betegségből! Ezt 
támasztják alá azon tagok, akik már a kezde­
tektől tevékenykednek a klub keretében.

A csoport rendszeresen részt vesz közösségi 

programokon, így a „rózsaszín sétának” (min­
den évben ismétlődő, figyelemfelhívó program

a mellrák megelőzéséért - a szerk.), valamint 
időnként kirándulásokat szerveznek. Szívesen 

hallgatnak egészségmegőrző és ismeretter­

jesztő előadásokat.

A klub új vezetője Kempl Frigyesné Ancsa. A 
találkozókat minden hónap második keddjén, 

14.30-15.30 között tartják a Belvárosi Közös­
ségi Házban. Várják a betegtársakat, csatla­

kozzanak egy igazán szerető közösséghez!

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál
Fogtechnika
Baja, Batthyány u. 11.

BW| 

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

szolgáltató 
jaiaklr

56 db éinalógpTV'cSatoma 
132 d b,dj g itáfís* TV, os a to rn a 
több mint 20 digitális Hírcsatorna

8.0/^b Mbit/s. internst.

TV + Internet 5.650 Ft/hó
Az A!£CjÓ 1 év határozott idejű 

szerződés aláírása
s átutalásos előfizetés esetén érvényes 

(Optikával ellátott területünkön)
Az ár tartalmazza az ÁFA-t

www.evca.hu

Bajanet Kft. Ba*e, Alkotmány 3. 
Ny*ve: H-PB-16-g

79/420-395. 20/555-41-30 info®bfl|«net.hu

NATUR TERMEKEK 
szappan 

tusfürdő 
dezodor 

testápoló 
ajakápoló 

arc szerűm

A hirdetés bemutatásival.
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdőbombát.
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„A kert a mi saját világunk...
Jubileumot ünnepelt a Virágos Bajáért 

mozgalom. Idén 25 éve annak, hogy lelkes ba- 
jaiak szépítik közvetlen környezetüket, ezáltal 

városukat is, s a legszebbeket díjazzák. Július 
11-én adták át hat kategóriában - családi ker­

tek, lakótelepi kertek, közterületek kertjei, 
szolgáltatások, üzleti vállalkozások és ven­

déglátó egységek kertjei, előkeltek, valamint 
virágos erkély/ablak - az elismeréseket a vá­

rosháza dísztermében. Burszki Darinka Szép 

Ernő Pitypang című versével köszöntötte az 
egybegyűlteket, majd a versengés jelentősé­

gét Kovács Csaba, a városüzemeltetési bizott­
ság elnöke méltatta. Kiemelte: idén épp 

kétszer annyian neveztek, mint tavaly, ez is 

jelzi az egyre növekvő népszerűséget. Köszö­
netét fejezte ki mindazoknak, akik hosszú 

évek óta szépítik a várost, hiszen nekik is kö­
szönhető, hogy Baja az utóbbi években elő­

kelő helyezéseket ért el a Virágos 

Magyarországért megmérettetésen is.

Az idei verseny tapasztalatait a zsűri elnöke, Visz- 
meg Istvánná ismertette - közben a jelenlévők 
megnézhették a bejárások során készült fotókat. 
64 nevezés érkezett. A zsűri minden városrészbe 

ellátogatott, és örömmel tapasztalta, hogy a város 

tiszta, szép és rendezett, ehhez nyilván a bőséges 

esőzések is hozzájárultak. A közintézmények, is­
kolák, óvodák esetében kiemelt jelentőségű, hogy 
a gyermekeket kömyezettudatosságra, a termé­

szet szeretetére nevelik. Minden nevező győztes­
nek érezheti magát - hangzott el -, hiszen erős 

kömyezettudatossággal, szorgalommal, kitartás­

sal dolgozik a város szépítésén.

A bajai lakosok szorgalmát méltatta Fercsák Ró-, 
bért polgármester, köszönetét fejezve ki min­

denkinek, aki az elmúlt 25 év során hozzájárult a 
verseny fejlődéséhez és a környezet szépülésé­

hez. - Láthatjuk, hogy a mozgalom lényege a 
közösségépítés, hiszen egyre többen csatlakoz­

nak, a végeredmény pedig mindenkinek hasz­
nára válik - mondta a városvezető. Hozzátette: 

külön öröm, hogy az országos mozgalom tekin- 
tetébén is számon tartják Baját. Az ugyancsak 

negyedszázados Virágos Magyarországért ver­
seny idén városunkban tartja (szeptember 6-án) 

regionális díjátadóját. Ez alkalommal Bács-Kis- 
kun, Csongrád és Békés megye kertészeti szak­

emberei látogatnak el Bajára.
A hat kategóriában számos díj és különdíj talált

gazdára, ugyanakkor minden nevező emlékpla­

kettet, valamit virágzó magnóliacserjét kapott 
Részletek: www.baja.hu. SÁNDOR BOGLÁRKA

Baján szemlélődtek

Baján tartott szemlét a Virágos Magyar- 
országért településszépítő verseny zsű­
rije július 2-án. „Baja korábban többször is 
remek eredményt ért el a versenyben, re­
méljük, ezúttal is elégedetten távoznak a 
zsűritagok,,, mondta Kovács Csaba, a vá­
rosüzemeltetési bizottság elnöke.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Baja Város Polgármestere nyílt, kétfordulós pályázati eljárás útján ér­
tékesítésre meghirdeti a bajai 982/C/13 hrsz.-ú, Deszkás u. 14. szám 
alatti önkormányzati lakásingatlant. A lakás alapterülete: 49 m2.

A lakás minimális értékesítési ára: 3.000.000 Ft, amely mentes az álta­

lános forgalmi adó fizetési kötelezettség alól.

A pályázatok benyújtásának helye: Bajai Polgármesteri Hivatal 6500 
Baja, Szentháromság tér 1. (személyesen leadható: az 1. em. 5. számú 

irodában is).
A pályázatok benyújtásának határideje: 2019. augusztus 26., 15 óra (a 
postai úton feladott pályázatoknak ezen időpontig be kell érkezniük). 

A pályázati felhívás teljes szövege Baja Város Önkormányzat hirdető- 

tábláján, valamint a bajaionkormanyzat.hu honlapon a Városháza/Köz­

érdekű információk/Hirdetmények menüpontban megtekinthető, 

illetve személyesen átvehető a 6500 Baja, Szentháromság téri., 1. em. 

5. számú irodában.
További információ kérhető dr. Vujevich Imre vagyongazdálkodási 

ügyintézőtől (79/886-204, vujevich.imre@bajavaros.hu, 6500 Baja, 
Szentháromság tér 1., 1. em. 5. számú irodában ügyfélfogadási időben).

Fercsák Róbert polgármester

Ha péntek, akkor Művészpiac
bajai

vujvészpiac

TÓTH KÁLMÁN TÉR A Bajai Festők és Kézművesek Baráti Egyesülete szer­
vezésében szeptember végéig péntekenként, 14-19 órakor kézművesek 
kínálják a portékájukat a belvárosban. - Nyertünk egy pályázatot a mü- 
vészpiac fejlesztésére, egységes arculatot alakítunk ki. Újdonság, hogy 

minden héten alkalmat kínálunk valamely kézműves foglalkozás vagy népi 

kismesterség kipróbálására is - ismertette Vass Zsuzsa elnök. S. B.
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Pékség és Kávézó
BAJÁN a Kossuth L. utcában,

a Pongó Fotó mellett (volt Dohánybolt helyén)!

l-lpol 11 vi invkvk Italán
KIZARÓIAG
csak III kaphatók!

H-l* 0:00-18:00.
SZÓ 0:00-1 3:00 ma közölt!

Rendezvényekre, esküvőkre, családi összejövetelekre előrendelést felveszünk! 
Telefon: + 36 70 386 2628 Facebook: Lipöti pékség Baja f ISB3
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ZERO FAGYLALTOKAT 1$ TALÁLSZ NÁLUNK (laktóz- és gluténmentes, hozzáadott cukor nélkül)
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AYAKÖNYVI HÍREK
Születtek, 2019. július 4-31. között anyakönyvezettek: Szvorény Maja 
(anyja neve: Szombati Cintia) Bácsbokod, Krausz Rozina (Simon Ágnes) 

Györköny, Fülöp Fruzsina Liliána (Katona Adrienn) Baja, Tóth Kornél 
(Morvái Csilla) Fiajós, Mikó Fanni (Flarangozó Éva) Baja, Bálint Ármin 

(Vankó Mónika) Baja, Paládi Luca Viktória (Lázár Éva) Bácsalmás, Szőts 

Léna (Pál Réka) Baja, Ledenyák Izabella (Kiss Angéla) Mélykút, Kovács 
Linett Adél (Marosovits Rózsa) Bácsbokod, Krémer Vajk (Kégli Mari­
ann) Baja, Taubl Miron (Gagyi Edina) Medina, Akkir Ádám (Majoros 

Anita) Császártöltés, Vankó Emma (Héhn Tímea) Baja, Kamran Milán 
Sámuel (Kovács Diána Magdolna) Katymár, Ribányi Kolos (Schubert 
Judit) Tamási, Kollár Dorka (Papp Melinda) Baja, Bodis Ákos Zétény 

(Nagy Alexandra) Miske, Kancsár Linett (Báli Éva) Baja, Vida Gábor 

(Szabó Gabriella) Dávod, Béda Lia (Tamás Nikolett) Vaskút, Dénes Milán 
(Dénes Noémi) Bácsborsód, Nagy-Bischof Bíbor (Bischof Zulejka) Bu­

dapest 14, Krancz Olivia Gréta (Horváth Szilvia) Szekszárd, Takács Dorka 
(Viszmeg Andrea) Nagybaracska, Kulisity Ákos (Kulisity Rita) Érsek­

halma, Papp Hanna (Hajnal Judit) Felsőszentiván.
Házasságkötés 2019. július 4-én: Vári Tamás és Vörös Fanni, Schmidt 
András Attila és Metzinger Szandra. Július 6-án: Ádám Tibor és Sándor 

Ivett Mónika, Ottenthál József és Szórád Zsuzsanna, Nagy Attila és Gyu- 
rity Szvetlána. Július 20-án: Ács Tibor és Kószó Hanna, Zsombok Péter 

és Hlavati Noémi, Farkas Csaba és Hetyei Mariann, Farkas Dávid és Bán 

Szilvia, Krizsák István és Szurok Regina. Július 23-án: Balázs István és 
Greksa Tímea. Július 27-én: Vadász István és Orsós Marianna, Babucsik 

György és Hosztafi Aranka, Szabó Erik és Fenyvesi Tímea, Bácskai László 

és Cirok Anita, Deák Tamás és Kozári Teréz, Knoll Mátyás és Szabó Csilla.

Július 30-án: Czifra János és Filákovity Mirjam, Pivárszki Norbert és 

Lankovics Melinda Katalin.
Meghaltak, 2019. július 4-31. között anyakönyvezettek: Horváth Károly 
77 éves bajai, Temesvári Istvánná (születési név: Kothencz Ilona) 81 

éves mátételki, Szemerédi Mihály Lajosné (Sándor Erzsébet) 89 éves 

csávolyi, Hunyadi Sándor 76 éves bajai, Maráz András 72 éves bajai, Be­
regi Rudolf 56 éves bajai, Kincs János 89 éves sükösdi, Cifra István 88 

éves bajai, Maróczky Géza József 89 éves bajai, Gyiránné Mayer Ildikó 
57 éves bajai, Császár János 58 éves dunafalvi, Kaszap Istvánná (Kovács 

Ilona Julianna) 83 éves bajai, Lakatos Józsefné (Balogh Borbála) 69 

éves szeremlei, Csörgő József 81 éves bácsbokodi, Rácz Ferenc 63 éves 
csávolyi, Király Menyhértné (Kökény Júlia) 66 éves bajai, Orosz Péterné 
Pék Éva) 96 éves garai, Feodor Sándor Béláné (Rácz Mária) 65 éves bá­

csalmási, Halász Antalné (Barta Cecilia) 66 éves bácsalmási, Varga Imre 

65 éves dávodi, Kurityák László 45 éves mátételki, Gál József 81 éves 
vaskúti, Kiing Péter 86 éves bajai, Flaisz László 75 éves keceli, Szalayné 
Nagy Irén 70 éves bajai, Szabó Józsefné (Őszi Etelka Rózsa) 87 éves sü­

kösdi,Varga Miklósné (Oppermann Flóra) 79 éves vaskúti, Ritz József 

85 éves bajai, Prikidánovics Dániel 63 éves bajai, Kernya György 87 éves 
sükösdi, Krisztin Mihályné (Vas Julianna) 86 éves tataházi, Hefner Anna 
76 éves nagybaracskai, Dujmov Istvánná (Nagy Mária) 85 éves bajai, 

Virág Antal 77 éves madarasi, Jakab Jolán 85 éves katymári, Mezei Jó­

zsef 71 éves bajai, Halászná Szigeth Rozália Mária 69 éves bajai, Dunai 

András 76 éves bácsborsódi, Mátrai István 86 éves bácsszentgyörgyi, 
Domokos Sándorné (Mihalovits Gladys Klára) 89 éves bajai, Körös 

János Antalné (Füle Anna) 85 éves bácsborsódi lakos.

moggi

QlDEX's?uD?c?ÉsztlLÉK
ELEMAKCIÓ
Widex hallókészülék elem

gfli Ulfe Ft/db*10
INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT 

INGYENES PRÓBAHORDÁS

Baja, Szegedi út 1
Nyitva: Szerda, Csütörtök: 8:30-16:00
Telefon: 06 (70) 628 9142 

06 (1) 769 0613 
Email: baja@widex.hu

*Egy személy maximum 3 levél (18 db) elemet vásárolhat akciós 
áron. Az akcióban való részvétel feltétele, hogy hozza magával 
a hallókészülék nyilvántartási kiskönyvét. Ha a fenti feltétel nem 
teljesül, az akciós ér nem érvényes.
Az akció időtartama: 2019. 08. 08. - 2019. 09.13.
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SPORT Két arany és olimpiai szintidő
ÚSZÁS

CSELGÁNCS Zágrábban reme­

kelt Szigetvári Mercédesz július 
26-28-án. Az olimpiai kvalifikációs 

versenyen, a 33 fős mezőnyben az 
előkelő 7. helyen végzett, sikerült 
növelni kvalifikációs pontjait. Kö­
vetkező versenye az augusztus 

végén, Tokióban megrendezendő 
felnőtt világbajnokság lesz.

ÖKÖLVÍVÁS Kőszegen, a X. Ost­

rom Kupán új olimpiai súlycsoportban 

(57 kg) sem talált legyőzőre Gálos Ro­
land. A Mogyi Felsővárosi Ökölvívó SE 

Baja versenyzője játékos technikai 
bokszot bemutatva verte ellenfelét, 

aki kétszer is orvosi kezelésre szorult. 
Végül erős orrvérzés miatt leléptet­

ték, így utazhat a szeptember 7-én 
kezdődő jekatyerinburgi vb-re, szá­

molt be Gálos Tamás edző.

LABDARÚGÁS Magyar Kupa 1. 

forduló: Bajai SK-Jánoshalma 2-5 
(1-2). G.: Virág, Nagy Dávid. A pa­
pírformának megfelelően az egy 

osztállyal feljebb játszó jánoshal- 

miak jutottak tovább. A bajnok­
ság augusztus végén kezdődik.

STRANDRÖPLABDA Az Ifjúsági 

Szálló udvarán rendezték meg július 

27-én az 1. Súgó Strandröplabda 

Kupát. Hét csapat nevezett. Dely-Pá- 
linkás Anikó, a bajai klub edzője el­
mondta: körmérkőzéses
rendszerben játszottak. A győzelmet 

a kecskeméti-bajai vegyes páros, a 
DeKorláth szerezte meg, a Sültk­

rumplik és a SzeBaj előtt.

VÍZISPORT Bonyai Regina (Bajai 

Vízisport Klub) egy évvel ezelőtt tár­

sat váltott, új partnere Kulcsár Do- 
rina. A csehországi U23-as 
Európa-bajnokságon döntőbe jutot­

tak, ahol hetedik helyen értek célba. 

Franciaországban, a felnőtt mara- 
ton Európa-bajnokságon a 3,5 km- 

es versenyen bronzérmet nyert. A 
hosszabb távon 4. helyen végzett.

Az aranyérmes Hosszú Katinka a női 400 méteres vegyesúszás eredményhirdetése után

'..^1

Két arany éremmel zárta a dél-koreai Kvangdzsuban 

megrendezett vizes világbajnokságot Baja díszpol­

gára, Hosszú Katinka. A klasszis sportoló először jú­
lius 22-én, hétfőn tarolt. A 200 vegyes döntőjében 

2:07.53 perces idővel csapott célba (mintegy test­
hosszal vezetve), megszerezve ezzel saját maga 

nyolcadik, a magyar úszósport 29. nagymedencés 

aranyérmét. Hosszú - aki sorozatban negyedszer 

nyerte meg ezt a számot - a magyar küldöttség má­
sodik dobogósa lett a Koreai Köztársaságban (ko­

rábban a nyíltvízi úszók 5 kilométeres számában 

Rasovszky Kristóf diadalmaskodott).
A sikersorozat a vasárnapi zárónapon folytatódott: 

400 méter vegyesen a háromszoros olimpiai bajnok, a 

szám világcsúcstartója 4:30.39 perccel, a világ idei leg­
jobb idejével diadalmaskodott. Jakabos Zsuzsanna 

4:39.15-tel a hetedik helyen végzett.

További bajai siker is született a vébén: Kalmár Ákos, 
a Bajai Spartacus SC úszója századmásodpercre pon­
tosan megúszta az olimpiai A-szintet (15:00.99 perc) 

az 1500 méter gyors előfutamában, így kijuthat a 
2020-as tokiói nyári olimpiai játékokra.

Kalmár Ákos a 800 méteres gyors előfutamában

mm

V,>? .
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SÁRKÁNYHAJÓ Fadd-Domboriban rendezte meg a Magyar Sárkányhajó Szö­

vetség az V. 10 személyes Sárkányhajó Magyar Bajnokságot. A Sugo Sárkányhajó 
Club Senior B korosztályban, Open (férfi) és mix (vegyes) legénységeket indított 

200 és 2000 méteren. „Csapataink összesítve egy MB ezüst- és három MB bronz­

érmet szereztek", tudatta Odor Tibor, a Sugo Sárkányhajó Club elnöke.

Zágráb és Poznan
CSELGÁNCS Zágrábban, az Egye­

temi Judo Európa Bajnokságon 23 

ország 140 sportolója indult. 52 kg 

Knetig Emőke 3. hely, 57 kg Ba­
logh Daniella 5. hely (a Pécsi Tu­
dományegyetem hallgatói). 

Nemzetközi bírói vizsgát tett a bajai 

Eleki Zsolt 
Lengyelor­

szágban, a 

poznani junior 
Európa 
kupán. A bírói 

nemzetközi 
felminősítő 

vizsgán a kivá­
lóan szerepelt
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Szemelvények a bajai járás C kategóriás fogathajtó versenyzőiről

I. Gara: Varga János 360 díjat kapott

\íkL "S
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--. ■■
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A vidéki élethez mindig is hozzátartozott a 
lovak szeretető, régebben a lovakkal együtt 
végzett munka, manapság a lovakkal való 
sportolás, versenyzés vagy a ló társállatként 
való tartása. A bajai járásban számos sikeres 
fogathajtó versenyző él, aki a munkája mellett 
hobbi szinten sportol lovaival. Gara lakója 
Varga János, aki néhány éve országos első hely­
ezést ért el csapatban a C kategóriás fogathajtó 
versenyen. Tizennégy éve résztvevője a Garai 
Lovasnap és Falunap versenyének is.

- Mikor kezeltél fogathajtással foglalkozni?
- 2005-ben Hercegszántón kölcsön hintóval, 

kölcsön szerszámokkal, de saját lovakkal vet­
tem részt az első versenyen. Nagyon megfo­

gott a verseny szellemisége, légköre. Vince 
Tibor garai barátommal kezdeményeztük, 
hogy Garán is szervezzünk hasonlót. Vezeté­

seddel egy hét főből álló szervezőcsapat ala­

kult, s a következő évben, 2006-ban 

megszerveztük az I. Garai Lovas-napot.

- Milyen sikereket értél el az elmúlt 15 évben?
- Nem igazán számoltam az eredményeimet, 

de tavaly házfelújítás miatt rendszereztük a 
díjainkat, és ekkor derült ki, hogy 360 díjat (1- 

6. helyezés) kaptam, ebből 85 első helyezé­

sért járó kupa volt. Legnagyobb sikerem: 

országos első helyezést értem el csapatban a 
C kategóriás fogathajtó versenyen, ugyanak­

kor egyéniben 6. helyezett voltam.

- Melyek voltak a kedvenc lovaid?
-Több lovat hajtottam az évek során. Rigó és 

Baba nevű lovaim álltak hozzám a legköze­
lebb, nekik nagyon sokat köszönhetek. A 

lovak tartása, ápolása, a versenyszerű sport- 
tevékenység mindennapos munkával jár, ami 

engem is kitartásra, fegyelemre nevel. Köszö­
nöm mindenkinek, aki segített abban, hogy

már 15 éve versenyezhetem Gara színeiben: el­

sősorban a családomnak, lovas barátaimnak, 
a mindenkori faluvezetőknek és nem utolsó 

sorban Gara község lakosainak, akik össze­

fogásával 10 éve a térség legnagyobb rendez­
vényét szerveztük meg, ahol a lovas-napot 

csaknem 2000 vendég látogatta meg.
DR. TÁLAS LÁSZLÓ

A vihar közbeszólt Gyulán is táncoltak

TÁNC A Sundance Tánc Sport Egyesület versenyzői (Pestality Bianka tanít­

ványai) július 21-én az első Gyulai táncfesztiválon szerepeltek. Tóthmihály Bá- 
lint-Harkányi Réka Jun. II std. 5. hely, Jun. II lat. 5. hely, Ifi std. 2. hely, Ifi lat. 
6. hely. Tóthmihály Rafael-Horváth Hanna Jun. II std. 4. hely, Jun. II lat. 7. 

hely, Ifi std. 3. hely, Ifi lat. 5. hely. Tóth Marcell (Stúdió 2000 Tse)-Lakatos Zsó­
fia Jun. II std. 3. hely, Jun. II lat. 4. hely, Ifi std. 1. hely, Ifi lat. 4. hely. Horváth 
Olivér-Szitás Alexandra Jun. II std. 3. hely, Jun. II lat. 2. hely, Ifi std. 2. hely, Ifi 

lat. 2. hely. Tóth Komél-Keresztes Bianka Jun. I std. 7. hely, Jun. I lat. 4. hely.

A díjakat Kovács Csaba 
helyi képviselő adta át

EVEZÉS 31. alkalommal rajtolt el au­

gusztus 2-án a Budapest-Baja hosszú­

távú regatta mezőnye hajnalban a 
fővárosból. A Lágymányosi öbölből in­

dulva eveztek le a Dunán. A cél ismét a 

Sugovica volt, az Ifjúsági Szálló előtti kö­
töttek ki a hajók. A160 km-es távon egy 

darabig minden a tervek szerint alakult, 

ám később az időjárás közbeszólt.

Idén több mint 40 egység nevezett be, 

s egy korábbi bajai sportoló, a jelenleg 

győri színekben versenyző Forrai 
Dávid ért elsőként célba, valamivel 15 

óra után kötött ki a Súgón. (2. Vanczák 
Gergely, Sándor Áron, Danubius, 3. 
Varga, Csiszár, Bagi killboat).

A mezőny nagy részének nem volt sze­
rencséje az időjárással. A hatalmas 

szél és a felhőszakadás miatt a me­
zőny fele nem folytathatta az útját, 

erre korábban nem volt példa.
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A ZIKKURAT SZlNPADrÜG^ÖKSÉG PROIMCIÖJA '
BUDAPESTI OPERETTSZlNHAZ TAffiKfDLm ÉS A BAJA MARKETING KFT-VEl
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BILL ST^NKELLER—‘CHERI STEINKELLER—GLENN SLATER-ALAN MENKEN

EGYÖTTMI

* * W *

PELLER ANNA JÄNZA KATA PELLER KAROLY 
SZABÓ P. SZILVESZTER CSONKA ANDRÁS

2019. AUGUSZTUS 23., 24,25.. 20.30 • ESONAP AUGUSZTUS 26.. 27.. 20.30

BAJA, PETŰFI-SZIGET
INFORMÁCIÓ ÉS JEGYVÁSÁRLÁS: BÄCSKAIKULTÓRPALOTA JEGYIRODÁJA IBAJA, SZLNIHÁROMSÁG TÉR 3., ILL: (79) 32T341), 

TOURINFORM IRODA (BAJA. SZLNI HÁROMSÁG (ÉR11. TEL.: (79) 420 792).
ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS: BAJAISZABADTERI.HU


